

ШКОЛЬНАЯ ПЛАНЕТА



Выданне
для
навучэнцаў
і педагогаў
ДУА «Дзяніскавіцкая
сярэдняя школа»



Выпуск №2 (32)

ЛІСТАПАД—
СНЕЖАНЬ
2022

Праздник исполнения желаний

Акция «Наши дети» является традиционной в канун Нового года. В этом году акция проходит под девизом «Подари ребенку праздник». Сказочные герои стараются не оставить без внимания ни одного ребенка, стремятся выполнить заветное желание каждого.

Новогодние желания наших учащихся исполнили добрые волшебники. Члены первичной организации БСЖ исполнили желание учащейся 9 класса Нагорной Марии. Председатель первички Лаврентьева И.П. совместно с Дедом Морозом и Снегурочкой вручили подарки и пожелали Марии крепкого здоровья, успешной учебы и всегда встречать на своем пути только хороших и верных друзей.



Не остались без внимания и дети из неполных семей, дети-инвалиды. Учащиеся нашей школы приняли участие в благотворительной акции «Дети—детям» и собрали новогодние подарки для



своих сверстников.

Волшебная сказка

Евтухович

Маргарита, учащаяся 8 класса

Новый год - волшебный праздник. Чуда ждут не только дети, но и взрослые.



Новогодний праздник «Волшебная сказка» собрал в актовом зале школы и детей, и родителей, чтобы подарить волшебство и вернуть взрослых в детство.

Главные герои праздника, Дед Мороз со Снегурочкой, посетили детей, но чтобы подарить им подарки, пришлось сразиться с Бабой Ягой, Лешим и их соратниками. Сказочные герои забрали у Деда Мороза детские подарки. А какой же праздник без



подарков? Как и в каждой сказке, добро побеждает зло. Дед Мороз пригласил Бабу Ягу на праздник и вернул детские подарки. Каждый ребенок получил от Деда Мороза и Снегурочки сладкие сувениры и все вместе закружились вокруг

РОДИТЕЛЬСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ

Коротка аб галоўным

Родительское собрание «Взаимодействие семьи и школы по вопросам профилактики безнадзорности и противоправного поведения»

Взаимодействие с родителями учащихся является важным компонентом учебной и воспитательной работы. Одним из средств взаимодействия являются родительские собрания, которые проходят в школе регулярно.

В конце второй четверти в школе проведено общешкольное родительское собрание на тему «Взаимодействие семьи и школы по вопросам профилактики безнадзорности и противоправного поведения»

Директор школы Бертош Н.И. рассказала родителям о профилактических мероприятиях, которые проводятся в школе с целью минимизации правонарушений и преступлений. С целью организации досуга, ребята посещают спортивные секции, объединения по интересам. Родители, в свою очередь, контролируют занятость своих детей. Особое внимание уделяется учащимся, с которыми проводится ИПР.

На собрании присутствовал врач общей практики Ковбович В.М., который провел профилактическую беседу с родителями «Пагубное влияние алкоголя и наркотических средств на организм подростка». Владислав Михайлович обратил внимание не только на физические последствия употребления алкоголя, наркотических средств, но и психические.

Инспектор Ганцевичского РОВД Бурьяк В.В. подробно сообщил родителям об административной и уголовной ответственности за употребление алкогольных и наркотических средств, ответственность за пиратехнические средства. Особое внимание инспектор уделил профилактике половой неприкосновенности несовершеннолетних, внимание родителей на поведение подростков в такой ситуации.



У 1 класе класны кіраўнік Галіна Іосіфаўна Карпеня правяла творчы конкурс “Мы за адказнае выкарыстанне энэргарэсурсаў”. Першакласнікі на сваіх малюнках паказалі, як правільна выкарыстоўваць электрычнасць, берагчы цяпло, сартаваць дружнасцю сыравіну. Усе гэтыя дзеянні дапамогуць зберагчы нашу планету.



В школе проведен день безопасности дорожного движения. Классные руководители особое внимание уделили безопасности на дорогах зимой. Во 2 классе Татьяна Анатольевна провела занятие «Безопасность дорожного движения зимой». Учащиеся повторили дорожные знаки, правила движения по дороге во время метели, гололеда, снегопада. Учащийся 2 класса Бруй Андрей подробно рассказал своим одноклассникам, как вести себя на

Круглый стол «Как хорошо, что есть семья, которая от бед хранит меня»

В рамках реализации проекта «Родительский университет» классный руководитель Галина Иосифовна Карпеня организовала и провела с родителями круглый стол «Как хорошо, что есть семья, которая от беды хранит меня». Галина Иосифовна сообщила присутствующим родителям, что главное в жизни ребенка – семья, родители, с которых они берут пример, обращаются за помощью, находят приют. Чтобы разговор с родителями не был скучным, учитель предложила принять участие в обсуждении жизненных ситуаций. Галина Иосифовна зачитала отрывки из литературных произведений, где главными героями были дети, а родители обсуждали, правильно ли воспитывают их родители, какими методами и какие это дает результаты. На заседании обсудили семейные традиции, которые объединяют семью, делают детей морально богаче, устойчивыми, внимательными друг к другу. В семьях традиционно празднуется Рождество, Пасха, Новый год, во время которых друг другу желают здоровья, счастья и обмениваются подарками. Во время мероприятия каждый из родителей больше узнал, как воспитывать ребенка в семье, помогать в сложной ситуации.



дороге во время гололеда.

Учащиеся 4 класса приняли участие в творческом конкурсе «Я выбираю ЗОЖ!». На своих рисунках ребята отразили необходимость занятия спортом: играть в волейбол, футбол, кататься на велосипеде,



ШКОЛА АКТИВНОГО ГРАЖДАНИНА

ШАГ «Гордость за Беларусь. Наша промышленность – надежный фундамент независимости».

Промышленность Беларуси – один из ключевых факторов экономической стабильности и независимости. В Республике Беларусь функционируют множество предприятий, которые выпускают продукцию, известную на весь мир. Наша страна известна машиностроением, химической промышленностью, экспортом калийных удобрений.

Информационный час ШАГ и был посвящен данной теме. Классный руководитель Наталья Александровна Дрозд рассказала ребятам о химической промышленности, о крупнейшем нефтехимическом предприятии, как концерн «Белнефтехим», который осуществляют производство резиновых и пластмассовых изделий, координирует производственную деятельность по разведке и добыче нефти.

Интересной для ребят была информация о горно-обогатительном комбинате ОАО «Беларуськалий». Это – национальное достояние Республики Беларусь – один из крупнейших производителей и экспортеров калийных удобрений в мире.

Гостем информационного часа ШАГ была Лариса Иосифовна Новик, учитель географии. Педагог подробно остановилась на машиностроении, как движущей силе нашей страны. Лариса Иосифовна рассказала, что машиностроение является ведущей отраслью, опорой и движущей силой экономики страны, играет важную роль



в социально-экономическом и интеллектуальном развитии государства и по праву считается фундаментом всего промышленного комплекса.

Учащиеся также активно включились в диалог. Учащаяся 9 класса Нагорная Мария рассказала, какие предприятия функционируют в нашем районе, какую продукцию производят и экспортируют. В

Евтухович Маргарита, учащаяся 8 класса рассказала, что на территории деревни Денисовичи работает и производит сельскохозяйственную продукцию крестьянско-фермерское хозяйство «Агро-Осень». Продукция хозяйства разнообразна, пользуется популярностью далеко за пределами района.

Ребята также обсудили, какую они хотят видеть свою Родину в будущем. Многие ответили: чистую, светлую, высокоразвитую, способную быть конкурентом другим странам во всех видах не только промышленности, но и образования, науки, здравоохранения.

ШАГ «Гордость за Беларусь. Храним прошлое, ценим настоящее, строим будущее».

Народный историко-краеведческий музей нашей школы является центром духовно-нравственного и гражданско-патриотического воспитания. Музей хранит историю, напоминает



каждому посетителю о его долге знать, уважать и помнить историю своей Родины, чтобы в будущем не повторить ошибок.

Информационный час ШАГ традиционно был проведен в музее, где сама атмосфера располагала к рассуждению, диалогу. Классный руководитель Оксана Николаевна Галуза рассказала ребятам, что Год исторической памяти дал каждому гражданину Беларуси возможность глубже прикоснуться к истории, к событиям Великой Отечественной войны, к современности. Историческая память хранит все события, происходящие в стране. Самыми значимыми в Год исторической памяти были: 140-летие со дня рождения Якуба Коласа и Янки Купалы, мероприятия по

На информационном часу присутствовала директор Денисовичского сельского клуба Светлана Ильинична Швайко, которая рассказала ребятам о мероприятиях, которые были проведены работниками сельского клуба совместно с ребятами и взрослыми. Это и походы по местам боевой славы деревни Денисовичи, и литературные вечера, и беседы с жителями деревни. Светлана Ильинична с замирением сердца рассказала о памятнике, который находится в урочищах Лавица и Грузские. Это места захоронения мирных жителей деревни, расстрелянных фашистами во время Великой Отечественной войны. В эти урочища никогда не зарастет



тропинка и на могилах всегда будут живые цветы.

Ребята также поделились своими событиями, которые произошли в Год исторической памяти. Учащаяся 8 класса Евтухович Маргарита рассказала, что в 2022 году побывала на экскурсии в Брестской крепости-герой. Это была не первая экскурсия в крепость, но по-своему интересная, познавательная и волнительная. Быть в том месте, где сражались деды и прадеды за мирное небо и счастливое детство – стоит дорогого.

Учащаяся 9 класса Нагорная Мария рассказала о военном пути своего прадеда, о его наградах и жизни после войны.

В Год исторической памяти учащиеся нашей школы принимали активное участие в республиканской патриотической акции, Всебелорусской молодежной экспедиции.

В конце информационного часа ребята пожелали процветания нашей родной Беларуси, мирного неба, а память о прошлом для будущего



Полезные каникулы

Зимние каникулы—чудесная пора. Все ребята отдыхают, посещают оздоровительный лагерь, воспитательные и спортивные мероприятия.

Каждый день в школе классные руководители проводили воспитательные мероприятия. Охотно посещали ребята спортивный зал, школьный музей, участвовали в турнирах по шашкам. После каникул ребята с новыми силами приступят к учебе.

ГАРТАЕМ 2022



Ганцавіцкі раён
в.Дзяніскавічы
вул. Леніна 93а

Тэлефон: 8 0164651138

Сайт: <https://deniskovichi.schools.by>

E-mail: deniskovichi@gancevichi.edu.by

«Школьная планета»
Тыраж 4 экзэмпляры
Выданне надрукавана
на прынтэры фармата А4

Галоўны рэдактар: Лаўрэнцьева І.П.
Рэдактар: Швайка Т.У.
Аўтары: школьны прэс-цэнтр
Рэцэнзент: Берташ Н.І.




ДУА «Дзяніскавіцкая
сярэдняя школа»